
Solucións actividades luns 08 xuño 

Matemáticas 

1. 

Para la fiesta hay 23 refrescos de naranja y 18 de cola 

¿Cuántos refrescos hay en total? 

Operación:           2   3 

                       +   1   8 

                            4   1 

 

Solución. Hay 41 refrescos. 

 

 

Esteban tiene 25 coches en una caja y 7 coches en la estantería. 

¿Cuántos coches tiene en total? 

 

Operación:       2   5 

                      +      7 

                          3   2 

 

Lingua 

1. 

 Rosa( cor rosa claro) -  papoula( cor rubia)- xesta( cor amarela) 

2. 

A primavera é costureira. 



Teñen que arrodear: dedais e fíos. 

 

 

Sociais 

1. 

 É un  día solleiro e cálido. 

2. 

 3. 

2-1-3 

Unha nai e o seu fillo ían saír á rúa. Antes de saír botaron unha ollada ao 

ceo e viron unhas nubesgrises. Decidiron coller os paraugas e saíron á rúa. 

Estivo chovendo un ratiño, parou de chover e saíu o arco da vella. 

4. 

Sol- nubrado- chuvia- neve. 

 


